
1. ¿A qué número corresponde la siguiente descomposición?

2 • 108 + 3 • 105 + 6 • 106 + 7 • 102 + 1 • 100 + 9 • 104

a) 236 719
b) 263 971
c) 203 607 109
d) 206 390 701

2. ¿Cómo se expresa el resultado de 32 514 896 + 967 485 104 en potencia de 10?

a) 107

b) 108

c) 109

d) 1010
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3. ¿A qué número corresponde  0,0023 • 108?

a) 23 000
b) 230 000
c) 23 000 000
d) 2 300 000 000
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4. ¿Cuál es el producto entre 4,25 • 106 y  5,2 • 105, en notación científica?

a) 22,1 • 106

b) 22,1 • 1011

c) 2,21 • 1012

d) 22,1 • 1012
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